
 
 

 
 
 

 
  

Ημερομηνία: 27 Απριλίου 2026 

 

Προς : Δίκτυο Συνεργατών 

Ε_ΠΩΛ: 1068 

 

Θέμα: ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΕΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΖΩΗΣ & ΥΓΕΙΑΣ Gen2  
 

Αγαπητοί Συνεργάτες,  

 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι η ΜΙΝΕΤΤΑ Ασφαλιστική, προσηλωμένη 

στη βασική της αρχή για την παροχή ουσιαστικών ασφαλιστικών λύσεων, προχωρά σε ένα 

στρατηγικό βήμα που θα ενισχύσει την προσφορά της προς τους Συνεργάτες και τους Πελάτες 

της. 

Από την 1η Μαΐου 2026, η Εταιρία θα διαθέσει τη νέα σειρά προϊόντων Ζωής & Υγείας Gen2, 

συμβατών με τις σύγχρονες ανάγκες των ασφαλισμένων. Τα προϊόντα αυτά προσφέρουν 

ολοκληρωμένες λύσεις που συνδυάζουν καλύψεις Υγείας & Ζωής σε μία ενιαία πρόταση, 

παρέχοντας αξία με προσιτό κόστος και υψηλό επίπεδο καλύψεων. 

Τα νέα προϊόντα Gen2 θα είναι διαθέσιμα για νέες πωλήσεις αποκλειστικά μέσω του Κλάδου 

Ζωής, θα αφορούν προγράμματα Ζωής & Υγείας ετήσιας διάρκειας και θα περιλαμβάνουν 

Υποχρεωτική Κάλυψη Κεφαλαίου ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΖΩΗΣ συνεπεία ατυχήματος ή ασθένειας. 

Πιο συγκεκριμένα θα προσφέρονται τα προγράμματα: 

✓ MINETTA TOP PLUS Gen2 

✓ MINETTA VITAL Gen2 

✓ MINETTA CARE Gen2  

✓ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ Gen2 & ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ Gen2  

✓ ΚΑΛΥΨΗ ΣΟΒΑΡΩΝ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ Gen2 

Όλα τα παραπάνω προσφέρονται υποχρεωτικά με τη Βασική Κάλυψη Απώλειας Ζωής. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη την κατάθεση προτάσεων ασφάλισης, σας ενημερώνουμε για τα εξής: 

1. Διαθεσιμότητα Προτάσεων: 

Από την Παρασκευή 1η Μαΐου 2026, η προσφορά και υποβολή νέων προτάσεων θα αφορά 

αποκλειστικά στα προϊόντα GEN2, ακολουθώντας τη διαδρομή: Κλάδος Ζωής → Κλάδος 

Ζωής & Υγείας (Ετήσιας Διάρκειας). 

 

2. Προτάσεις Κλάδου Ατυχημάτων/Ασθενειών μέχρι 30 Απριλίου: 

Προτάσεις με αποδοχή: παραμένουν σε επεξεργασία έως 30 Ιουνίου 2026. 

Προτάσεις χωρίς αποδοχή: η αποδοχή μπορεί να ολοκληρωθεί έως 17 Μαΐου 2026. Σε 

περίπτωση μη ολοκλήρωσης, οι προτάσεις θα ακυρωθούν στις 18 Μαΐου 2026. 

Ακυρωμένες προτάσεις μπορούν να υποβληθούν ξανά μόνο για τα προϊόντα GEN2 (μετά 

την 1η Μαΐου 2026). 



 
 

 
 
 

 
  

 

Η διαχείριση του υφιστάμενου χαρτοφυλακίου του Κλάδου Ατυχημάτων/Ασθενειών παραμένει 

σταθερή. Θα αναρτηθούν σχετικές οδηγίες στο Portal. 

Τα ακόλουθα προγράμματα παραμένουν διαθέσιμα από τον Κλάδο Ατυχημάτων/Ασθενειών: 

➢ WELCOME (Aσφάλιση Αλλοδαπών) 

➢ Προγράμματα πρωτοβάθμιας κάλυψης AID & AID PLUS 

➢ Ομαδικά προγράμματα προσωπικού ατυχήματος: ATHLETES PACK, STUDENTS PACK 

Για την υποστήριξή σας, όλα τα απαραίτητα έγγραφα για τα νέα προϊόντα Gen2 θα αναρτηθούν 

στο Portal Συνεργατών.  Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν εκπαιδευτικές συναντήσεις για την 

πληροφόρηση και εξοικείωσή σας. 

Είμαστε πεπεισμένοι ότι τα νέα προϊόντα Ζωής & Υγείας Gen2 θα ενισχύσουν τη δική σας 

παραγωγική ανάπτυξη και θα προσθέσουν αξία στους πελάτες σας.  

Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με τα στελέχη του Κλάδου Υγείας και της Εμπορικής 

Διεύθυνσης για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε. 

Επισυνάπτεται σύνοψη των νέων προγραμμάτων.  

 

Καλή Αρχή και Καλές Πωλήσεις!  

 

Με εκτίμηση,  

Βασίλης Νιάρχος        Ναταλία Γιαννιού 

Διευθυντής Κλάδου Ζωής & Υγείας     Εμπορική Διευθύντρια 


